
Hotel Hermes, Edipsos
Program putovanja

PROGRAM PUTOVANJA –SOPSTVENI PREVOZ:

1 DAN Dolazak na izabranu destinaciju u prepodnevnim satima. Smeštaj u ugovorene smeštajne
jedinice od 14.00 sati. NOĆENJE.

2-10 DAN: Slobodni dani za individualne aktivnosti, odmor, obilaske i izlete. NOĆENJE./USLUGA PO
PROGRAMU/

11 DAN: Napuštanje smeštajnih jedinica do 09:00 h.

Opis
HOTEL HERMES EDIPSOS Lokacija – 80 m od glavne plaže Opis: poseduje recepciju,restoran,
bar, salu za društvene igre,lift. U sklopu hotela se nalazi Spa centar sa otvorenim i zatvorenim
bazenom sa  termalnom vodom, đakuzijem, termalnim kadama, što čini potpuni ugođaj za boravak u
ovom objektu. Wellness program sa bazenima i hidromasažnim kadama se dodatno naplaćuje oko
3,5€ po osobi/tretmanu. Smeštaj: dvokrevetne i trokrevetne sobe sa kupatilom, TV, Wi-Fi, frižiderom
i klima uređajem. Promena posteljine I peškira na 5 dana. Usluga: polupansion (doručak
samoposluživanje: slatko-slani,večera meni-kintinentalno posluživanje) Klima: uključeno u cenu
aranžmana Internet: uključen u cenu Parking: nema sopstveni parking,moguće parkiranje u blizini
objekta Kućni ljubimci:DA  
Evia je drugo po veličini ostrvo u Grčkoj i treće u istočnom Mediteranu, posle Krita, a nalazi se u
blizini Prefekture Atika. Međutim, ima nešto kontinentalnog karaktera, jer dva mosta povezuju Eviu
sa kopnenim delom Grčke, pod nazivom “Sterea Ellada”. Prefektura Evia (što uključuje i ostrvo
Skiros) je pored prefekture Viotia na istoku i na jugu dodiruje Egejsko more, na severu i
severozapadu do Pagasitiko i Maliako zaliva, dok na zapadu i jugozapadu sa severnim i južnim Evian
zalivom. Ostrvo Evia ima divne plaže, prijatnu klimu, poznate spomenike, mnoge termalne izvore i
ukusnu hranu.   Grčka se nalazi na jugoistoku Evrope. Na samom jugu Balkanskog poluostrva.
Graniči se sa Albanijom, Bugarskom i Makedonijom na severu i Turskom na istoku. Egejsko more leži
istočno. Jonsko more zapadno od kontinentalnog dela zemlje. Obala je veoma razuđena. Sa
mnoštvom ostrva, poluostrva i zaliva. Najveći deo države je pod planinama. Najviši vrh je Olimp. Sa
2911 metara nadmorske visine. Pored Atine, veći gradovi su Solun, Patras, Heraklion, Volos, Janjina,
Larisa i Kavala. Grčka ima mediteransku klimu. Sa blagim, vlažnim zimama i toplim, suvim letima.
Ova klima se javlja na svim primorskim lokacijama, uključujući Atinu, Kiklada, Dodekanezi, Krit,
Peloponez i delove Stare Elade. (Centralna Kontinentalna Grčka). U planinskim oblastima

https://www.funtravelnis.rs/leto/grcka/evia/page/10/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%B4%D0%B8%D0%BF%D1%81%D0%BE%D1%81
https://bs.wikipedia.org/wiki/Atina


severozapadne Grčke. (delovi Epira, Centralna Grčka, Tesalija, Zapadna Makedonija). Kaoi u
planinskim centralnim delovima Peloponeza. – Uključujući delove prefektura Ahaja, Arkadija i
Lakonija. Karakteristična je alpska klima sa obilnim snežnim padavinama. U unutrašnjosti severne
Grčke, u centralnoj Makedoniji i Istočnoj Makedoniji i Trakiji karakteristična je umerena klima sa
hladnim, vlažnim zimama i toplim, suvim letima. Snežne padavine se javljaju svake godine u
planinama i severnim delovima, a kratke snežne padavine se retko javljaju u nižim južnim oblastima,
kao što je Atina.

Aranžman obuhvata

10 noćenja i izabrane usluge
usluge predstavnika organizatora  ili ino-partnera na destinaciji
troškove organizacije i vođenja aranžmana

Aranžman ne obuhvata

prevoz autobusom (visokopodni ili doubledecker sa klimom. audio i video opremom)
trajekt (povratna karta) Glifa-Agiokampos-Glifa

međunarodno putno osiguranje za ceo period boravka (izdaje se u agenciji)
PREPORUKA AGENCIJE JE DA PUTNIK POSEDUJE OVU VRSTU OSIGURANJA
osiguranje od otkaza ili prekida  turističkog aranžamana (po uslovima osiguravajuće kuće
DDOR)
održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu
fakultativne izlete i ulaznice na destinaciji u organizaciji  INO partnera
boravišna taksa u Grčkoj -taksa iznosi 0,50 eura dnevno po studiju/apartmanu,/hotelu sa 1* i
2*,hotel sa 3* 1,5eur po danu.  Takse su podložne promenama i plaćaju se na licu mesta (na
dan dolaska predstavniku ili na recepciji).

Način plaćanja

Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednje kursu NBS na dan uplate.

30% prilikom rezervacije, ostatak od 70%  najkasnije 10 dana do polaska
30% prilikom rezervacije, ostatak od 70% u jednakim mesečnim ratama čekovima građana do  
15.12.2021. BEZ KAMATE (datumi dospeća 15 i 30 u mesecu)
celokupan iznos  do 6 mesečnih rata za korisnike  Banka Intesa kartica (VISA,  MASTERCARD
)
celokupan iznos  do 6 mesečnih rata za korisnike  kartica Postanska stedionica banka  (DINA)
administrativnom zabranom, po ugovorenim uslovima (Organizator zadrzava pravo odluke o
odobrenju administrativne zabrane)

Autobuski prevoz

MOGUĆNOST KORIŠĆENJA SAMO USLUGE AUTOBUSKOG PREVOZA CENA U EUR PO
OSOBI



(polazak dan ranije u odnosu na termin iz tabele)

CENA AUTOBUSKOG PREVOZA

Ukoliko se odlučite da pored Vas sedi član porodice, sedište se u tom slučaju naplaćuje 50
% od cene autobuske karte.

 

Napomene

POPUSTI ZA DECU

Dete od 0-6 godine(u pratnji min 2 punolatežne osobe) – BESPLATNO ( koristi zajednički ležaj)
Dvoje dece od 2-12 godina (u pratnji min 2 punoplatežne osobe) plaćaju po 50% od cene iz
tabele (koriste jedan ležaj)
Dete u sopstvenom ležaju (0-12godina) plaća punu cenu iz tabele
U smeštajnoj jedinici može da boravi max. 1 dete na zajedničkom ležaju

 

POPUSTI ZA SPAJANJE SMENA (SOPSTVENI PREVOZ)

Za spajanje smena ne odobrava se popust

 

DOPLATE:

1/1 studio / apartman doplata 80% od cene smeštaja po osobi, u smenama označenim * doplata
iznosi 100%.
1/1 soba (hotel Hermes – doplata 50% po osobi ,hotel Kentrikon – doplata 100% )

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Grand Tours Licenca OTP broj 134/2021



kAT. A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


